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	Argumentatieschema antwoorden.

1. Onderschikkend:
Nepal is een ideaal vakantieland voor mij.
   ↑
De zon schijnt in Nepal altijd.  
   ↑
Als ik veel in de zon ben, voel ik me fitter en zelfverzekerder.

2.  Nevenschikkend:

Volgens de gemeenteraad moeten danceparty’s verboden worden.


   ↑
Het drugsgebruik op die party’s vormt een gevaar voor de gezondheid
en de politie heeft niet genoeg mankracht om de orde te handhaven.

3. Nevenschikkend:


Ik wil geen lid worden van die club.

  ↑
Mijn broer is ook al lid.  
Ik wil niet bij dezelfde club als mijn broer spelen.

4. Meervoudig:

Zij is een goede mentor.

↑
↑
↑
Ze heeft veel ervaring als mentor.
Ze kan heel goed met moeilijke leerlingen opschieten.
Zij heef er een bijscholing voor gevolgd.
5. Enkelvoudig:

De heer Pietersen moet uit zijn woning worden gezet.

     ↑
Hij bedreigt  regelmatig zijn buren.

6. Onderschikkend:

Rond de grote steden moet de maximumsnelheid 80 blijven.

   ↑
Dat is goed voor het milieu.

   ↑
Er is minder luchtvervuiling.


7.  Enkelvoudig:

Je moet geen partydrugs gebruiken.
↑
Het is erg slecht voor je gezondheid.
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